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Το απόγευμα, εχοροστάτησε κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό, που τελέσθηκε στον

Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Τρυπητής, παρουσία πλήθους Μηλίων.

Προ του πέρατος της Ακολουθίας, απένειμε το χρυσού Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας

στον Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Χαράλαμπο Μπαμπούνη, για την

προσφορά του στην έρευνα και την προβολή των ι. Κατακομβών.

Ευχαριστώντας το Σεβασμιώτατο, ο κ. Χαρ. Μπαμπούνης του πρόσφερε τα Επίσημα

Πρακτικά του Β΄Επιστημονικού Συνεδρίου για τις Κατακόμβες, που

πραγματοποιήθηκε στη Μήλο το 2008, τα οποία εκδόθηκαν από την Ιερά

Μητροπολη, με την επιμέλεια του κ. Μπαμπούνη και την ευγενή χορηγία της «S & B

BIOMHXANIKA OΡΥΚΤΑ ΜΗΛΟΥ».

Στη συνέχεια, παρακολούθησε μεγάλη καλλιτεχνική Εκδήλωση φορέων της Μήλου,

στην οποία συμμετείχαν και η Μουσική Ομάδα της Ιεράς Μητροπόλεως, με

παραδοσιακά όργανα και τραγούδια, που δραστηριοποιείται στην περιοχή του

Αδάμαντος υπό τη διεύθυνση του κ. Κώστα Συμεωνίδη, και τα μέλη του Χορευτικού

Πολιτιστικού Συλλόγου Σίφνου, που μετέβησαν στη Μήλο για το σκοπό αυτό.

Την Κυριακή, 30 Μαΐου, των Αγίων Πάντων, ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον Ιερό

Ναό Αγίου Νικολάου Τρυπητής και εχειροθέτησε Κατηχητόπαιδα σε Αναγνώστη.

Στη συνέχεια, μετέβη στον ιερό χώρο των Κατακομβών, όπου ετέλεσε δέηση υπέρ

των απ’ αιώνων αναπαυομένων εκεί Πρωτοχριστιανών.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας, έπλευσε στον ΠΕΙΡΑΙΑ.

Την Παρασκευή και το Σάββατο, 4 και 5 Ιουνίου, αντίστοιχα, εορτή του Αγίου

Ιερομάρτυρος Δωροθέου, επισκόπου Τύρου, θα εορτασθούν στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ τα

Ονοματήρια του Σεβασμιωτάτου με την τέλεση Πανηγυρικού Πολυαρχιερατικού

Εσπερινού στον Ι. Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, το εσπέρας της Παρασκευής και

Πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας το πρωί του Σαββάτου, στον Ι. Ναό του Αγίου

Νικολάου.

Την Κυριακή, 6 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος θα μεταβεί στη ΜΥΚΟΝΟ, όπου θα τελέσει

Προγραμματισμένα Θυρανοίξια.

Την Παρασκευή 28 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου

ΕΡΜΟΥΠΟΛΕΩΣ το 1ο Διεπιστημονικό Συμπόσιο με θέμα «Νοσηλεία και Φροντίδα

στο Σπίτι», που διοργάνωσαν Μη Κερδοσκοπικά Εθελοντικά Σωματεία. Στην

εναρκτήρια συνεδρία, ο Γραμματεύς της Ι. Μητροπόλεως κ. Αλέξανδρος

Μαρκουΐζος εισηγήθηκε το θέμα «Το ιδεώδες του εθελοντισμού», στην οποία,

μεταξύ άλλων τόνισε ότι «Για τους νέους, ο εθελοντισμός είναι μια ανεπανάληπτη

εμπειρία, γιατί τους προσφέρει ευκαιρίες για προσωπική βελτίωση και τους παρέχει

ταυτόχρονα πολύτιμες βάσεις για την εξάσκηση των δικαιωμάτων τους ως

πολίτες. Για τους ηλικιωμένους, από την άλλη, ο εθελοντισμός συμβάλλει θετικά
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στη διαδικασία της «ενεργούς γήρανσης», βοηθώντας τους να προσαρμόζονται

ευκολότερα σε μια ζωή χωρίς εργασία και να βελτιώνουν παράλληλα τη σωματική

και ψυχική τους υγεία. Ο Εθελοντής συνδυάζει τον έρωτα του ερασιτέχνη, τη

συνέπεια του επαγγελματία, την πειθαρχία του στρατιώτη και την ανιδιοτέλεια του

ανώτερου ανθρώπου. Εξισορροπεί την ανάγκη με την ελευθερία, το σεβασμό με τη

βοήθεια, τη σιωπή με τη φωνή. Δεν προσφέρει από το περίσσευμα ούτε από το

υστέρημά του. Γνωρίζει ότι τίποτε δεν είναι δικό του και, όταν χρειάζεται κάτι,

σπεύδει να το βρει για να το προσφέρει είτε το έχει είτε δεν το έχει. Υπάρχουν

κάπου εκεί έξω πολλοί που θέλουν να ενεργοποιηθούν και να προσφέρουν αλλά δεν

ξέρουν πού και πώς. Υπάρχουν και οι άλλοι που τους έχουν ανάγκη αλλά δεν ξέρουν

πού και πώς θα τους βρουν.Τέλος, υπάρχει και μια κοινωνία που νοσεί και αποζητά

επειγόντως λύσεις σε καυτά προβλήματα, η λύση των οποίων εξαρτάται από την

εθελοντική συνεργασία και συστράτευση όλων μας. Γιατί, μόνο ο εθελοντισμός, ως

έκφραση ελεύθερης επιλογής, σφυρηλατεί την ενότητα, εμπεδώνει την αγάπη,

αιωνιοποιεί την προσφορά, επιλύει προβλήματα, καταλύει ανισότητες».

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 31 Μαΐου 2010
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